Univerzitet „Adama Mickjevič” u Poznanju

Institut za slovensku filologiju

Odsek za južnoslovenske jezike

poziva Vas na
Međunarodnu naučnu konferenciju

Od uha do uha
Poznanj, Poljska

3(4. juna 2021. godine
Iako njegov razvoj prethodi razvoju ostalih čula, sluh se u hijerarhijskom sistemu čulnih modaliteta obično smatra drugim podsistemom (nakon vida). Stoga nakon uspešnog susreta s temom vida sa zadovoljstvom najavljujemo sledeću konferenciju iz ciklusa posvećenog čulima i percepciji, koja će ovaj put raspravljati o sluhu.

U složenom sistemu percipiranja, dešifrovanja i analiziranja podražaja vid se povezuje s kognicijom, a sluh s komunikacijom, čiji su ključni elementi govornik i slušalac. Ipak, ne treba zanemariti ni njegovo ključno mesto u preživljavanju, odnosno važnu ulogu u upozoravanju na opasnost. Budući da je suvišno govoriti o važnosti i nazamenjivosti sluha u svim aspektima ljudskog života, učesnicima konferencijskih izlaganja predlažemo neke od tematskih oblasti, koje je dalje moguće proširiti i problematizovati na različite načine u okviru discipline kojom se bave:
· auditivna percepcija u jeziku, književnosti, kulturi i medijima
· govorenje, slušanje, komunikacija
· konceptualizacija i profilisanje pojma ‘čuti’ u jezičkoj slici sveta 
· sinestezijsko povezivanje čula. 
Konferencija će biti održana na daljinu; radni jezici su svi slovenski jezici i engleski jezik. 

Rok za prijavu je 15. marta 2021. Molimo Vas da prijavni obrazac u elektronskoj verziji pošaljete na adresu: modalnosci.sensoryczne@gmail.com.  

Kotizacija iznosi 200 PLN odnosno 45 EUR (za učesnike iz inostranstva) i pokriva troškove konferencijskih materijala i objavljivanja monografije. O prihvatanju teme i uključivanju u program konferencije svi učesnici će biti obavešteni do 1. aprila 2021. godine. 
Kotizaciju možete uplatiti do 30. aprila 2021. godine. Učesnici će u vezi s detaljima o uplati biti blagovremeno obavešteni putem elektronske pošte. 
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